



г. Барановичи

# Вестник Автопарка

Газета выходит с 28 августа 2009 года.

Четверг, 4 марта 2010 года.

№ 3 (8)

## С праздником, дорогие женщины!

### С Днем 8-го Марта!

Снова идет к нам праздник, который все называем особенным и неповторимым – День 8 Марта. В это день теплые слова приветствия и поздравлений, улыбки и цветы мы приносим и шлем мы дорогие женщины.

И примечательно, что еще даже выпадает на первые весенние дни, когда сияет еще природа и заглядывают в еще холодные стекла окон лучи весеннего солнышка, когда начинают пахнуть на деревьях почки – действительно неповторимые и радующие душу дни.

В нашем, так называемом, мужском коллективе трудятся и женщины, которые не только украшают этот коллектив, но и вносят в его работу бурно создающую уютную атмосферу: в присутствии женщин каждой стараешься быть подтянутым и опрятным, отвечать за свои слова и поступки – не только выглядеть, но и быть лучше...

И мы гордимся нашими передовыми труженицами: работницами бухгалтерии и диспетчерами, инженерно-техническими работницами и кассирями, заправок автомобилей и уборщицами помещений,

экономистами – всеми вами, дорогие женщины, кто вносит достойный вклад в успехи нашего предприятия!

И поздравляю с праздником наших женщин, мы искренне и сердечно желаем вам счастья и здоровья, семейного благополучия и тепла, женской красоты и молодости, всего самого наилучшего в жизни! Будьте всегда такими, какие вы есть, радуйте нас своим видом и украшайте его!

С праздником, наши милые женщины!  
**Владимир ПУЧКО,**  
директор.

живанию всей новой современной техникой проследит ведущий инженер-программист Светлана Бесоволодова Аланович. Много теплых слов можно сказать и о диспетчерах Леониде Валерьевне

Алексеевна Грда и других, которых не только грамотно справляются с выдачей билетов на проезд, но и ведут себя с пассажирами тактично и вежливо, готовя каждому грядить на помощь.

В том, что помещения и территория предприятия в вокзале, всегда чисты и ухожены. Большая заслуга наших уборщиц и дворников. Они делают все, чтобы чистота на вокзале и вокруг него радовала глаз. И здесь хочется отметить Светлану Борзовну Стремус – одну из лучших наших уборщиц.

Свой праздник встречают наши женщины с хорошим настроением, ведь они знают, что работают в дружном коллективе, а труд радует тем, что он нужен людям. И в начале 8 Марта в поздравление всех женщин нашего вокзала с этим замечательным праздником! Счастья вам и благополучия во всем! С лучшим весенним праздником – Днем 8 Марта!

**Иосиф БУБЕН,**  
начальник автовокзала.

### Работают на автовокзале

Барчиной, Ирине Антоновне Романович, Елене Андреевне Ивашенко и Марии Михайловне Шемет, которые работают в своих должностях по несколько десятков лет и сегодня являются выскоквалифицированными специалистами по организации диспетчерского движения.

Высокая культура обслуживания отличает работу и таких кассиров, как Галина Васильевна Банкович, Людмила Владимировна Валец, Вален-

### ИМИ ГОРДИТСЯ КОЛЛЕКТИВ

Почетные грамоты, благодарности от руководства за труд, уважение в коллективе автопарка – все это в активе у старшего диспетчера отдела № 2 Паруса Борисовны Голл, заслуженно за время работы в дружном коллективе. А трудится она в автопарке уже более 27 лет.



\*\*\*



Галина Антоновна Буруч, диспетчер автобусной станции в Ляховичах, работает здесь уже четверть века, начала трудовую стаж кассиром автостанции. Старательная и ответственная за порученное дело, она может самостоятельно принять правильное решение в любой сложившейся ситуации.



\*\*\*



\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

Одной из лучших уборщиц нашей автобусной станции является начальник автовокзала Иосиф Бубен. Светлана Борзова выполняет работу добросовестно и качественно, и старается, чтобы в помещениях, которые она убирает, всегда было чисто. За это ее и уважают в коллективе.

